Strona | 1

CENTRUM SPORTU
AMATORSKIEGO

INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA

BRAMKA DO PIL.KI RECZNEJ/NOZNEJ 3x2

stacjonarna

zgodna z normg PN EN 749

Centrum Sportu Amatorskiego

ul. K. Myrka 6/6
59-220 Legnica
NIP: 694-167-96-07



Strona | 2

CENTRUM SPORTU
AMATORSKIEGO
I. ELEMENTY SKLADOWE
Hos¢ dla1 | Tlos¢ dla 2
Lp. Nazwa elementu Rys. pogladowy .
bramki bramek
1 Poprzeczka bramki aluminiowa, anodowana 1 )
i oklejona zgodnie z wymogami IHF
Stupek bramki aluminiowy, anodowany
2 (lewy/prawy) i oklejony zgodnie z - 2 4
wymogami IHF
3 Palgk bramki - rura wygieta w ksztatt litery C ) 4
aluminiowa, anodowana
Rura taczaca pataki, prosta dt. 3 metry,
4 aluminiowa anodowana; wyposazona w - 2 4
nagwintowane zaslepki
5 Siatka bramki (opcjonalnie) - 1 2
6 Naroznik taczacy poprzeczke i stupki; ) 4
stalowy, ocynkowany galwanicznie
; Zawias gorny lewy; stalowy ocynkowany F 1 )
galwanicznie
8 Zawias gorny prawy; stalowy ocynkowany = 8 1 )
galwanicznie
9 Zawias dolny; stalowy ocynkowany l ) A
galwanicznie k
Haczyki tworzywowe mocujace siatke do
10 y yw o moe ja ¢ .\' 28 56
ramy bramki r
Opaski tworzywowe mocujace siatke do
11 P y ) A ) ¢ _— 28 56
palakow i rury taczacej

Centrum Sportu Amatorskiego

ul. K. Myrka 6/6
59-220 Legnica
NIP: 694-167-96-07




Strona | 3

CENTRUM SPORTU
AMATORSKIEGO

12 Sruba imbusowa, stozkowa M8x16 ‘ 12 24

13 Sruba imbusowa M8x16 l 12 24

Podktadka prostokatna z gwintem MS; _
14 P 4 g o @ 12 24
stalowa, ocynkowana galwanicznie

15 Sruba imbusowa, stozkowa M10x60 I 2 4

16 Sruba M10x60 ! 2 4

17 Nakretka M10 ' 4 8

18 Podktadka sprezysta M10 ° 4 8

19 Sruba M10x45 ! 4 8

20 Tuleja montazowa z deklem - 2 4

Centrum Sportu Amatorskiego

ul. K. Myrka 6/6
59-220 Legnica

+48 667 705 065
biuro@csa-24.pl

NIP: 694-167-96-07 WWw.csa-24.pl




Strona | 4

AMATORSKIEGO

OGOLNY OPIS PRODUKTU

Bramka do pitki recznej 0 wymiarze 3m x 2m montowana w tulejach. Wykonana z
profilu aluminiowego anodowanego 80mm x 80mm o wzmocnionym przekroju.
Gle¢boko$¢ bramki mierzona od tylnej krawedzi stupka gora/dot — 80cm/100cm. Pataki
do zawieszenia siatki — sktadane, wykonane z rury aluminiowej anodowanej o
przekroju fi 35mm, co umozliwia tatwe przenoszenie i magazynowanie bramki.
Wszystkie stalowe elementy taczeniowe cynkowane ogniowo lub galwanicznie.
Spetnia wymagania normy PN EN 749. Posiada certyfikat zgodno$ci z normg oraz

uprawniajacy do oznaczenia znakiem ,,B”.

PRZEZNACZENIE

Bramka przeznaczona do gry w pitke reczng na obiektach zewngtrznych.

SPOSOB MONTAZU

e (Odpakowaé elementy skladowe bramki z folii zabezpieczajacej; sprawdzic¢
kompletnos$¢ elementéw montazowych zgodnie z tabela.

e Upewni¢ si¢, ze tuleje montazowe (20) sa zamontowane w odpowiednim
miejscu 1 rozstawie zgodnie z rysunkiem montazowym.

e Przed pofaczeniem stupkéow (2) z poprzeczka (1) w kanaliku profila
aluminiowego umiesci¢ podktadki prostokatne z gwintem M8 (14) w ilosciach
- poprzeczka 4 szt., stupki po 4 szt.

e Potaczy¢ poprzeczke (1) ze stlupkami (2) za pomoca naroznikow stalowych
(6); do mocowania naroznika uzy¢ $rub imbusowych, stozkowych M8x16
(12); skrgcone $wiatto bramki utozy¢ na ptaskiej powierzchni tak, aby mieé¢
dostep do tylnej czgsci bramki.

e Przymocowac¢ zawiasy gorne lewy (7) 1 prawy (8) oraz zawiasy dolne (9) przy
pomocy $rub imbusowych M8x16 (13) i wczesniej umieszczonych w profilu
aluminiowym podktadek prostokatnych z gwintem M8 (14).

e Przykreci¢ palgk do zawiaséw goérnych i dolnych za pomoca $rub: zawias
gorny $rubg M10x60 (16), zawias dolny $ruba imbusowa, stozkowa M10x16
(15); do skrecenia $rub uzy¢ podkladek sprezystych MI10 (18)
i nakretek M10 (19).

Centrum Sportu Amatorskiego

ul. K. Myrka 6/6
59-220 Legnica
NIP: 694-167-96-07

CENTRUM SPORTU



Strona | 5

CENTRUM SPORTU

AMATORSKIEGO

Przykreci¢ rury laczace patgki (4) do otworéw w dolnej i gornej czesci
patagkéw bramki (3) z pomocg srub M10x45 (19).

Na konstrukcji bramki rozwiesi¢ siatke mocujac kolejno:

- na obwodzie do $wiatta bramki (1,2) siatke mocowac¢ haczykami mocujgcymi
(10)

- w dolnej czesci do patakdw (3) 1 rury taczacej (4) siatke mocowaé za pomoca
opasek tworzywowych (11)

- dodatkowo w gornej czesci siatke mocowac¢ do gérnej czesci patgkow bramki
(3) za pomocg zataczonej linki napinajacej i opasek tworzywowych (11).
Dopuszcza si¢ mozliwo$¢ mocowania siatki poprzez przeplecenie jej przez
rure taczaca (4) oraz dolng czes¢ patgkow (3).

UWAGA: siatke mocowac¢ zawsze wewnatrz bramki; zaleca si¢ demontaz
siatki na okres zimowy!

Bramke umiesci¢ w tulejach montazowych (20). Przy ew. wyjeciu bramek
tuleje zabezpieczy¢ dotagczonymi deklami maskujacymi.

Demontaz bramki wykona¢ w odwrotnej kolejnosci.

Konstrukcja bramki pozwala na zlozenie palgkow w celu latwiejszego
magazynowania 1 przenoszenia. W tym celu nalezy wyja¢ bramki z tulei,
odkrecic rury taczace (4) od patakéw (3), a nastepnie ztozy¢ pataki w kierunku

do $rodka bramki.

V. UZYTKOWANIE BRAMEK

Umocowana siatka powinna lekko zwisac¢ tak, aby wpadajaca do niej pitka nie
mogta odbi¢ si¢ od elementéw konstrukcyjnych bramki. Siatka nie powinna
by¢ natozona na palaki (3), tylko wisie¢ pomiedzy nimi.

Przed rozpoczgciem uzytkowania i pdzniej w czasie eksploatacji bramek
nalezy w nich okresowo sprawdzac i dociggac¢/dokrgcaé wszystkie mocowania.
Bramka jest przeznaczona wylacznie do gry w pitke reczng i nie moze by¢
uzywana do innych celow.

Zabrania si¢ wspinania na konstrukcje 1 siatke.

Centrum Sportu Amatorskiego

ul. K. Myrka 6/6

59-220 Legnica
NIP: 694-167-96

-07



Strona | 6

CENTRUM SPORTU
AMATORSKIEGO

VI. WARUNKI GWARANCJI

e Dostawca udziela gwarancji na: konstrukcj¢ bramki — na okres 24 miesiecy od
daty bezusterkowego odbioru koncowego/daty faktury; konstrukcje wsporcza
siatki, okucia 1 elementy taczace — na okres 24 miesigcy od daty
bezusterkowego odbioru koncowego/daty faktury; siatke, zaczepy, zapinki
siatki — na okres 12 miesi¢cy od daty bezusterkowego odbioru koncowego/daty
faktury.

e Wady lub uszkodzenia sprz¢tu ujawnione w okresie gwarancji beda usuwane
bezptatnie przez dostawce lub upowaznione przedstawicielstwo serwisowe.

e (Gwarancja nie sg objete: - czynnosci do wykonania ktorych zobowigzany jest
uzytkownik we wlasnym zakresie i na wlasny koszt, np.: konserwacja,
utrzymanie czystosci, okresowe dokrecanie wezlow zamocowan itp. -
uszkodzenia mechaniczne oraz chemiczne spowodowane niewlasciwg
eksploatacja 1 konserwacja, uszkodzenia powstate z winy uzytkownika badz
0s0b trzecich (akty wandalizmu — np. przeciecie lub podpalenie siatki).

e OBSLUGA GWARANCYJNA. W przypadku wystgpienia wad
w przedmiocie umowy w okresie gwarancji, Zamawiajacy zawiadomi pisemnie
Dostawce — dane korespondencyjne: Centrum Sportu Amatorskiego, ul. K.
Myrka 6/6, 59-220 Legnica, tel. 667 705 065, a Dostawca w ciaggu 14 dni
rozpozna reklamacje¢ 1 usunie wady.

e OBSLUGA POGWARANCYJNA. W przypadku uszkodzenia bramkKi
po okresie gwarancji, Zamawiajacy zawiadomi pisemnie Dostawce,
a Dostawca w ciggu 14 dni rozpozna zgloszenie i zaproponuje sposob oraz
koszt naprawy. Po zaakceptowaniu przez Zamawiajacego warunkéw naprawy,

strony ustalajg termin naprawy.

Centrum Sportu Amatorskiego

ul. K. Myrka 6/6
59-220 Legnica
NIP: 694-167-96-07



